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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen előkészületek történtek az oltások 
beszerzésével kapcsolatban? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

A napokban egyre több hír érkezik újabb és újabb hatásos koronavírus-vakcinák fejlesztésének 
utolsó fázisáról, illetve az oltóanyagok beszerzéséről, rendeléséről. A várva várt vakcináknak 
vegyes a fogadtatása a magyar emberek körében. Sokan tartanak az ismeretlentől, félnek a ki nem 
próbált, gyors fejlesztésű anyagoktól többek között.

A vakcinák szükségessége nem kérdőjelezhető meg, mindenképpen a pandémia leküzdését 
szolgálják, azonban fontos a megfelelő minőség és a rendelkezésre álló mennyiség is.

Ezzel kapcsolatban szeretném kérni Miniszter urat, hogy szíveskedjék válaszolni a következő 
kérdéseimre?

Milyen gyógyszergyártó cégekkel történtek konkrét tárgyalások?

Milyen előkészületeket foganatosítottak az oltások beszerzésével kapcsolatban?

Az oltóközpontok kialakítása elindult -e, elkülönítettek -e erre pénzt a költségvetésben, hiszen adott
esetben egy mínusz 70 fokos oltóanyagot nem lehet egyszerűen tárolni, speciális hűtő kell hozzá, de
a felolvasztáshoz is megfelelő eszközök szükségesek?

Mi biztosítja a Magyarországra kerülő vakcinák minőségét, a minél kevesebb mellékhatás 
előfordulásának lehetőségét?

Hogyan tervezik megoldani az oltások logisztikáját?

Hány vakcinát terveznek rendelni? Jut -e minden magyar állampolgárnak, aki igényt tart rá, kortól, 



egészségügyi állapottól, egyéb kritériumoktól függetlenül?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Hohn Krisztina

Budapest, 2020.11.30.
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